

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005076168

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Glemser Institute GmbH, Steinhausen, neu Unterägeri

Glemser Institute GmbH (Glemser Institute Sàrl) (Glemser Institute Sagl) (Glemser Institute Ltd. liab. Co) Heimelistrasse 24 6314 Unterägeri

Bisher Sumpfstrasse 26 6312 Steinhausen

Glemser Institute GmbH, in Steinhausen, CHE-280.901.833, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 109 vom 08.06.2018, Publ. 4278167). Statutenänderung: 05.01.2021. Sitz neu: Unterägeri. Domizil neu: Heimelistrasse 24, 6314 Unterägeri.

Tagesregister-Nr. 633 vom 13.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 109, Datum: 08.06.2018 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug